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NOVALIA inovuje způsob poskytování
právních služeb
Tisková zpráva

Šestice advokátů ze dvou mezinárodních právních firem otevřela novou advokátní kancelář v Praze
pod názvem NOVALIA. Zakladatelé Pavel Marc, Vladislava Nejedlá, Jakub Císař, Tereza Jandáčková
a Kamil Staněk doposud působili v korporátním oddělení v pražské pobočce angloamerické firmy
DLA Piper. Jejich kolega Ondřej Mánek přichází z vídeňské mezinárodní kanceláře Wolf Theiss.

 
 
NOVALIA se zaměří na právní poradenství inovativním podnikům v sektoru IT služeb, farmacie a
zdravotnických prostředků, finančních služeb a médií. Mezi dlouholetou klientelu týmu ovšem patří
také podniky v tradičnějších odvětvích jako je strojírenství a potravinářství. Hlavní odbornosti
advokátů nové firmy jsou fúze a akvizice s přeshraničním prvkem, financování včetně venture
kapitálu, regulatorní předpisy ve zmíněných odvětvích, a příprava komerčních smluv se znalostí
obchodních zvyklostí v dané branži.

“Chceme být atraktivní pro technologické startupy a víme, proč klasické velké kanceláře nejsou.
První reakce klientů jsou pro nás velkým povzbuzením,” říká Tereza Jandáčková. K tomu Jakub Císař
dodává: “S klienty v IT sektoru si rozumíme, protože někteří z nás vlastně napůl ‘ajťáci’ jsou.”

Vzniku NOVALIA předcházela důkladná analýza modelů advokátních kanceláří na českém trhu a
výsledkem je organizační struktura nové firmy zásadně odlišná od hlavního proudu. Právníci
NOVALIA nejsou hodnoceni podle prodeje co největšího počtu hodin jako v klasických kancelářích.
Všichni advokáti jsou skuteční společníci. “Namísto snění o partnerském postupu se mladí advokáti
mohou plně soustředit na dobrou službu pro klienta. Každý z nich už totiž partner je.” uvádí k tomu
Pavel Marc a dodává: “Klienti dnes chtějí na všem podstatném pracovat se zainteresovanými
partnery, ne se zaměstnanci.”

Struktura NOVALIA je motivující stejně dobře pro advokáty, kteří chtějí dát práci všechno, jako pro



ty, kteří třeba pečují polovinu času o rodinu. “Pracuji flexibilně podle toho, kolik mi péče o moje děti
umožňuje, a oproti ostatním mi z toho neplynou žádné nevýhody”, komentuje expertka na
farmaceutické právo Vlaďka Nejedlá.

 

Nová firma také není obligátní s.r.o. K tomu Ondřej Mánek vysvětluje: “Ukazuje se, že kapitálová
společnost typu s.r.o. není pro dlouhodobý výkon advokacie právě vhodná, protože vytváří
jednogenerační firmy blokující přirozené a plynulé nástupnictví. Hodnota je v lidech, ne v
kapitálových podílech. Proto se vracíme ke klasické formě sdružení.”

Otevřená platforma nové kanceláře je předurčena pro rozšiřování o specialisty v dalších oborech a
zakladatelé si kladou za cíl získat brzy nové posily.

NOVALIA se nastěhovala do prostorů v nejvyšším patře budovy Deutsche Bank v Jungmannově ulici
v Praze, které byly renovovány ve vlastní režii, aby odpovídaly novému způsobu práce - všichni
advokáti pracují v jednom prostoru a nikdo nemá stálou židli. “Že to společné sezení podstatně
zrychluje výsledky pro klienty, nám začalo být jasné asi po týdnu experimentu”, uzavírá Kamil
Staněk.

NOVALIA advokátní kancelář

Jungmannova 750/34​
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